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PREGUNTAS DIRIGIDAS A LOS CABEZAS DE F~LIA Y RESULfADOs DE LA ENCUESTA 

/ 

Se repartieron 170 encuestas en 170 domicili os elegidos totalmente al azar 
de una población de 1.700, es decir, un 10'/4 . El reparto se hizo simultánea­
mente el misno día y a l os tres días, también simultáneamente, se realizó la 
recogida de cuestionarios. Una vez terminada la fase de recogida de datos, 
comenzamos su estudio. A continuación exponemos los resultados que hemos ob­
tenido . 

Encuestas entregadas ........ ........ . 170 = 100'/4 
Encuestas cont estadas ...... .. ... ..... 70 = 42% 
Encuestas en blanco .................. 42 = 24% 
Encuestas no entregadas .............. 58 = 34% 

Los datos los hemos obtenido del 42% de las encuestas debidamente cumpli­
mentadas. Entre las razones dadas para no rellenar el cuestionario destacan, 
por una parte, el miedo y el no quererse meter en problemas y, por otra par­
te, el desinterés y la apatía. 

l. Edad. 

Se ha obtenido una edad media de 44 años. El porcentaje de contesta­
ciones ha sido del 92%. Por grupo de ~dades tenemos la siguiente distribu­
ción: 

20 30 años ......... ............ .. . . 5,7% 
30 - 40 años .... ' .................... 13,5% 
40 50 años ......... ...... .. ........ 31,4% 
50 60 años •· ........ ................ 14,2% 
60 70 años . .. ....... .. ............. 14,2% 
70 80 años ...... ......... .. ........ 7,1% 
80 y más años ......... ..... .. ..... ... 1,4% 
No contestan .. ........ . .... .. ..... . .. 12,1% 

2. Estado civil. 
Casados .......... . . ... . ...... . ....... 77% 
Sol teros . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9% 
Viudos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6% 
No contestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8% 

3. Número de hijos. 
La media por fami lia es de tres hijos. 

4. Profesión. 
Ganadero . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 , 6% 
Jubilados . . . . . . . . . . . . . . . . . 5, 6% 
Obreros . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31, 1% 
Sus labores ... . .......... . 
Industrial ................ 
Agri cultor . .............. . 

12,6% 
8' 0'/4 

12,8% 

Hortelano ..... .. ......... , , 1 , 4% 
Carreras superiores ........ 3,2% 
Mecánico ..... .... . ....... , • 1 , 8% 
Albañil .... ... ...... , . , , , · · 3, 5% 
Maestros . . ........... , . . • • • 5, 6% 
No contestan ... . . . ....... . . 8,30/4 



5. Ingresos por su trabajo. 
Los de un jubilado ..............•...•. 
85 .. 000 - 150. 000 ... .. ..•.............. 
150 . 000 - 300 . 000 . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . 
Lo suficiente ...........••............ 
No contestan .... , ...................•. 

5,6% 
7,4% 
5' 2"/4 
3,1% 

78,6% 

6. En qué categoría o clase social se englobaría. 
Al ta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . O, 01/4 
Media-Al ta ...... ; . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . 2, 8% 
Media . • . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50, 01/4 
Media-Baja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . 11, 4% 
Baj a . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . 36 , 01/4 

7. Tiene trabajo fijo y diario durante todo el año. 
Sí . . . . . . • . . . . . . . . . . . . • . . • . • . . . • • • . • . • . 63, 1% 
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31 , 2"/4 
No contestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5, 7% 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Al ta 501/4; Media 88%; Media-Baja 701/4; Baja 20,8% 
No: 
Media-Alta 0'/4; Media 8,5%; Media-Baja 101/4; Baja 70,8% 
No contestan: 
Media-Alta 501/4; Media 3,5%; Media-Baja 201/4; Baja 8,4% 

8. Trabaja usted en lo suyo. 
Sí ....•. . ..••.... .•...•.•...•.•.•.•••.. 
No 
No contestan ......................... . 

35,7% 
57,1% 

7,1% 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Alta 1001/4; Media 57,1%; Media-Baja 201/4; Baja 4,1% 
No: 
Media-Alta 01/4; Media 31,4%; Media-Baja 701/4; Baja 91,8% 
No contestan: 
Media-Alta 01/4; Media 11,5%; Media-Baja 101/4; Baja 4,1% 

9. Cree usted que el dicho evangélico "todos somos 
la tierra. 

Sí ....•....•........•.....•........... 
No 
No contestan ......................... . 

15,7% 
81,5% 

2,8% 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 

iguales" se cumple en 

Media-Alta 01/4; Media 8,5%; Media-Baja 301/4; Baja 20,8°/o 
No: 
Media-Alta 1001/4; Media 91,5%; Media-Baja 701/4; Baja 75% 
No contestan: 
Media-Alta 01/4; Media 01/4; Media-Baja 01/4; Baja 4,2% 

10. Cree ysted que existen los caciques. 

11. 

Sf . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67, 1% 
No 
No contestan ...... .. ........... . 

15,7% 
17,2% 

Relacionándolos con la clase social , tenemos: 
SÍ: 
Media-Alta 100, 01/4; Media 82,8%; Media-Baja 
No: 
Media-Alta o, 01/4; Media 11,4%; Media-Baja 
No contestan: 
Media-Al ta o, 01/4; Media 6 ,8%; Media-Baja 

Los hay en nuestro pueblo. 
SÍ . ........... ... ... ....... .... . 60, 01/4 
No ... ............... ............ 21,5% 
No contestan .. . .. . .... .......... 18,5% 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Al ta 100,01/4; Media 74,2%; Media-Baja 
No: 
Media-Alta o, 01/4; Media 17,1%; Media- Baja 
No contestan: 
Media-Alta O, 01/4; Media 8, 7%; Media- Baja 

40,01/4; 

40,01/4; 

20,01/4; 

30, 01/4; 

50, 01/4; 

20,01/4; 

12 . Está usted de acuerdo con la labor del Ayuntamiento. 
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,01/4 
No . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,01/4 
No contestan . . .. . ... . ..... . ..... 10,01/4 

Relacionándolos con la clase social , tenemos: 
Sí: 
Media-Al ta o, 01/4; Media 34,2%; Media-Baja 
No: 
Media-Al ta 100, 01/4; Media 57,1%; Media-Baja 
No contestan: 
Media-Alta o, 01/4; Media 8,7%; Media- Baja 

50, 01/4; 

30, 01/4; 

20,01/4; 

Baja 54,1% 

Baja 8,6% 

Baja 37,3% 

Baja 50, 01/4 

Baja 12,5% 

Baja 37,5% 

Baja 54,1% 

Baja 25, 01/4 

Baja 19, 9% 

13. Cree usted que los alcaldes deben 
SÍ ...... . .............. . ... . ... . 

ser elegidos por todos los vecinos . 
85,8% 

No 2 ,8% 
No contestan ... . ........... . .. . . 11,4% 

Re'lacionándol os con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Alta 100, 01/4; Media 97,5%; Media-Baja 80,01/4; Baja 75 , 0'/4 

No: 
Media-Al ta o, 01/4; Media 2,5%; Media-Baja o, 01/4; Baja 0,0% 

No contestan: 
Media-Alta o, 01/4; Media o, 01/4; Media- Baja 20, 01/4; Baja 25 , 01/4 
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14. Seguiría usted en caso de no saber leer ni escribir un curso de alf'a.be-

tización. l 

Anulada por falta de representatividad. 

15. Cree usted que es justo que haya pobres y ricos. 

16. 

Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42, 8% 
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,Cf/o 
No contestan . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7, 2% 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Alta 50, Cf/4; Media 25,7%; Media-Baja 
No: 
Media-Alta o, Cf/4; Media 71,4%; Media-Baja 
No contestan: 
Media-Alta 50, Cf/4; Media 3,8%; Media-Baja 

Por qué. 
No: 
lQ. Debemos ser iguales: 7%. 

Clases: 
Media 6Cf/o; Baja 2Cf/4; Media-Baja 2Cf/4 

70, Cf/4; 

20, Cf/o; 

10, Cf/4; 

2Q. No se puede vivir del sudor de otros: lCf/o 
Clases: 
Media 1 OCP/4 

3Q. Todos sanos iguales ante Dios cerno hennanos: 5% 
Clases: 
Media 75%; Baja 25% 

4Q, Algo inhumano, injusto: 5,7% 
Clases: 
Media 75%; Baja 25% 

5Q. Por qué no: 4,2°/o 
Clases: 
Media 75%; Baja 25% 

Sí: 
lQ. No podemos ser iguales: 8,5% 

Clases: 
Media lOCf/4 

2Q. Es lógica la desilgualdad: 8,5% 
Clases: 
Media lOCf/o 

3Q. Porque siempre los ha habido: 17% 
Clases: 
Media-Alta lCf/4; Media 8,4%; Baja 81,6% 

4Q. Ni tan pobres ni tan ricos, más nivelados: 7% 
Clases: 
Media 7Cf/o; Media-Baja lCf/4; Baja 2Cf/4 

No contestan: 27,r;JJ/4 
Clases: 

Baja 

Baja 

Baja 

Media-Alta 5%; Media 33'/4; Media-B~ja lCf/4; Baja 52% 

66,6% 

20,8% 

12,5% 

17. Q,.liere usted decimos si sabe quiénes son o si ha oído hablar de los 
siguientes personajes. 
Carlos Arias Navarro: 
No l o conoce 28,5%; Lo conoce 7,Cf/4; Sabe el cargo 63,7% 
Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
No lo conoce: 
Media-Alta O,Cf/4; Media 2,r;JJ/4; Media- Baja 50,Cf/4; Baj a 60,0'/4 
Lo conoce: 
Meq.ia-Alta o, Cf/4; Media 8,5%; Media-Baja o, Cf/4; Baja 8, Cf/4 
Sabe el cargo: 
Media- Alta 100,Cf/4; Media 88,6%; Media-Baja 50, Cf/4; Baja 32, Cf/4 

Federico García Lorca: 
No lo conoce 51,4% ; Lo conoce 5,7%; Sabe el cargo 43,C;JJ/o 
Relacionándolos con la clase social, tenemos : 
No lo conoce: 
Media-Alta 0,Cflo; Media 17,Cf/4; Media-Baja 87,5%; Baja 92,Cf/4 
Lo conoce: 
Media-Al ta 50, Cf/4; Media 8,5%; Media- Baja O, Cf/o; Baja 
Sabe el cargo: 
Media-Alta 50, Cf/o; Media 74,5%; Media- Baja 12,5%; Baja 

Felipe González: 
No lo conoce 90,Cf/4; Lo conoce 2,8%; Sabe el cargo 7,2% 
Relacionándolos con la clase social, t enemos: 
No lo conoce: 

o, Cf/4 

8, Cf/4 

Media- Alta 100,Cf/o; Media 85,7%; Media-Baja 87,5%; Baja 100,Cf/4 
Lo conoce: 
Media-Alta -0,Cf/4; Media O,Cf/4; Media- Baja 12,5%; Baja 
Sabe el cargo : 
Media-Alta O,Cf/4; Media 14,s'/4; Media-Baja O,Cf/4 ; Baja 

Vicente Enrique y Tarancón: 

O, Cf/4 

o' Cf/4 

No lo conoce 60,Cf/4; Lo conoce 2,8%; Sabe el cargo 37;2% 
Relacionándolos con la clase social, tenemos: No lo conoce: 
Media-Alta 50 ,Cf/4; Media 37,Cf/4 ; Media- Baja 75,Cf/4; Baja 88,Cf/4 
Lo conoce: 
Media-Alta O,Cf/4; Media 8,5%; Media- Baja 12,5%; Baja 8, Cf/4 
Sabe e l cargo: 
Media-Alta 50,Cf/4 ; Media 54,5%; Media- Baj a 12,5%; Baja 4,Cf/4 

Miguel de Cervantes: 
No lo conoce 32 ,8%; Lo conoce 12,S°/4; Sabe el cargo 54,4% 
Relacionándolos con la clase social, tenemos: No l o conoce: 
Media-Alta O,Cf/4; Media 2,8%; Media- Baja 37,5%; Baja 76,Cf/4 
Lo conoce: 
Media- Alta o, Cf/o; Media 8,4%; Media- Baja 37,5%; Baja 12, Cf/4 
Sabe el cargo: 
Meqia-Alta 100,Cf/4; Media 88,8%; Media- Baja 25,Cf/o; Baja 12, Cf/4 
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Pío Cabanillas Gallas: 
No lo conoce 58,S°/4; Lo conoce 10,01/4; Sabe el cargo 31,2% 
Relacionándolos con l a clase social, tenemos: 
No lo conoce: 
Media-Alta o, 01/4; Media 25,7%; Media-Baja 87,5%; Baja 92, 01/4 
Lo conoce: 
Media-Alta 50,01/4; Media 11,4 ; Media-Baja 12,5%; Baja 4, 01/4 
Sabe el cargo: 
Media- Al ta 50, 01/4; Media 63, 01/4; Media-Baja O, 01/4; Baja 4,01/4 

Ramón Serrano Suñer: 
No lo conoce 75,7%; Lo conoce 5,7%; Sabe el cargo 18,6% 
Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
No lo conoce: 
Media-Alta 0,01/4; Media 60,01/4; Media-Baja 100,01/4; Baja 92,01/4 
Lo conoce: 
Media-Alta 100,01/4; Media 2 'S°/4; Media-Baja o, 01/4; Baja 4, 01/4 
Sabe el cargo: . 
Media-Alta O, 01/4; Media 37,2%; Media-Baja o, 01/4; Baja 4, 01/4 

Escrivá de Balaguer: 
No lo conoce 70,01/4; Lo conoce 5,7%; Sabe el cargo 24,3°/4 
Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
No lo conoce: 
Media- Alta 0,01/4; Media 51,4%; Media-Baja 100,01/4; Baja 92,01/4 
Lo conoce: 
Media-Alta o, 01/4; Media 5,7%; Media-Baja o, 01/4; Baja 8, 01/4 
Sabe el cargo: 
Media-Alta 100,01/4; Media 42,9%; Media-Baja O, 01/4; Baja o, 01/4 

Enrique Sánchez de León: 
No lo conoce 78,01/4; Lo conoce 2,8"/4; Sabe el cargo 19,2% 
Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
No lo conoce: 
Media-Alta o, 01/4; Media 62,7%; Media-Baja 100, 01/4 ; Baja 100,01/4 
Lo conoce: 
Media-Alta O, 01/4; Media 5,7%; Media-Baja o, 01/4; Baja O, 01/4 
Sabe el cargo: 
Media-Alta 100,01/4; Media 31,6%; Media-Baja 0,01/4; Baja o, 01/4 

Pablo Neruda: 
No lo conoce 58,5%; Lo conoce 5,7%; Sabe el cargo 34,8% 
Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
No lo conoce: 
Media-Alta o, 01/o; Media 31,6%; Media-Baja 100, 01/4; Baja 88, 01/4 
Lo conoce: 
Media-Alta o, 01/4; Media 5,7%; Media-Baja 0,01/4; Baja 8, 01/4 
Sabe el cargo: 
Media-Al ta 100,01/4; Media 62,7%; Media-Baja O, 01/4; Baja 4, 01/4 

18. Cree usted en Dios. 
Sí .... . ; · . . .. .. ........ . ..... .. . 
No ......... . ........ . ......... . 
No contestan .... .. ...... ...... . 

94,6% 
2,4% 
3, 01/4 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Alta 100,01/4; Media 100,c:%; Media-Baja 100, 01/4; Baj a 91,01/4 
No: 
Baja 9, 01/4 

19. Va usted a misa. 

20. 

21. 

Sí ...... .. . ... ................ . 

No ...•••• , • , • • • • • • • • · • • • • • • • • • • 
No contestan .........•...... .. . 

Por qué. 
Sí: 
Lo hago desde chico: 

72, S°/4 
20, 01/4 
7,2% 

Media-Alta 6,6%; Media 66,6%; Media-Baja 16,6%; Baja 16,6%; Total 8,5% 
Creo en Dios: 
Media- Alta 6,7%; Media 66,6%; Media-Baja 13,30/4; Baja 13,3°/4; Total 21,4% 
Me clama la fe: 
Media-Al ta 01/4; Media 42,8%; Media-Baja 14, 30/4; Baja 42,8%; Total 
Es una obligación: 
Media-Al ta 01/4; Media 45,6%; Media-Baja 47,6%; Baja 6' 8"/4; Total 
Porque me gust a: 
Media-Al ta 01/4; Media 100'/4; Media-Baja 01/4; Baj a 01/4; Total 4,6% 
No: 
No hace falta ir para creer en Dios: 
Media-Alta 01/4; Media 100'/4; Media-Baja 01/4; Baja CP/4; Total 1,4% 
No sale de mí: 
Media- Alta 01/4 ; Media CP/4; Media-Baja 100'/o; Baja CP/4; Total 1,4% 
No creo en lo que se hace allí: 
Media-Alta CP/4; Media CP/o; Media-Baja 01/4; Baja lOCP/o; Total 2,8% 
No creo en los curas: 
Media-Al ta 01/4; Media e:%; Media-Baja 01/4; Baja 1 OCP/4; Total 1,4% 
No creo en Dios: 
Media-Al ta 01/4; Media CP/4 ; Media-Baja 01/4; Baja l0CP/o; Total 1,4% 
No se qué hacer allí: 
Media-Al ta 01/4; Media 01/o; Media-Baja CP/4; Baja lOCP/o; Total 2,8% 
No contestan: 

101/4 

21% 

Media-Alta 25,4%; Media 23,5%; Media-Baja 301/4; Baja 41,1%; Total 24,3"/4 

Qué curas le parecen mejores, los de antes o los de ahora: 
Antes . . . . . . . . . . . ~ . . . . . . . . . . . . . . 21,4% 
Ahora .... ..... ................. 21,4% 
Los dos iguales ...... ..... ..... 37 ,1% 
Ninguno de los dos ..... . ..... . . 2 ,8% 
No contestan .. ................. 17 , 3°/4 
Rel acionándolos con la clase social, tenemos: 
Antes: 
Media-Alta 50,01/4; Media 17,01/4; Media- Baja 12,CP/4; Baja 30 , 01/4 
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Ahora: 
Media-Alta Media 28,4%; Media-Baja 12, 0'/4; 
Los dos iguales: 
Media-Al ta 50, 0'/4; Media 40, 0'/4; Media-Baja 52, 0'/4; 
No contestan: 
Media-Alta Media 17, 0'/4; Media-Baja 24, 0'/4; 

22. Sabe usted qué fue el Vaticano II: 
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50, 0'/4 
No ........................... . 
No contestan .... . ....... .. ... . 

28,5% 
21,5% 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Alta 100, 0'/4; Media 74,2%; Media-Baja 
No: 
Media-Alta Media 17,1%; Media-Baja 
No contestan: 
Media.:...Alta Media 8,7%; Media-Baja 

20, 0'/4; 

20,0%; 

60, 0'/4; 

23. Qué piensa de la emigración: 

24. 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Baja: 
Una pena ................. . ................. . 
Un mal de nuestro tiempo .............. . .... . 
Mala, pero necesaria ... .................... . 
Está bien ............ . ........ .. ........... . 
No contestan ............................ .... 
Media: 
No le gusta ... ... .......................... . 

22% 
24% 
12% 

8% 
33% 

9% 
Medio inhumano de frenar el paro..... . ...... <;JJ/4 
Una pena . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19% 
Sangría moral . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . <;JJ/4 
Debería aminorarse........................ .. 6% 
Va contra los derechos humanos...... .. ...... <;JJ/4 
Bien y mal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18% 
Mal de los pueblos subdesarrolados .. ....... . 6% 
Bien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6% 
No contesta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9% 
Media-Baja: 
Un problema social ........................... 100% 
Media-Al ta: 
Bien si no hay trabajo aquí . ............... . 
Fa tal ..................... .. ............ .. . . 
Triste, pero necesaria ................ . . ... . 
No contestan ............................... . 

A su juicio, cómo se podría evitar. 
Creando puestos e industrias en el pueblo 
Dando buenos jornales ...................... . 
Es muy difícil evitarlo .. . ...... ... ........ . 
Dando de comer a todo el mundo .... . ........ . 
No marchándose. ................ .............. 

30'/4 
10'/o 
10'/4 
50'/4 

55,7% 
2,8% 
2,8% 
2,8% 
2,8% 

Baja 15, 0'/4 

Baja 30, 0'/4 

Baja 25, 0'/4 

Baja 20, 0'/4 

Baja 48, 0'/4 

Baja 32, 0'/4 

25. 

26. 

Distribuyendo más justamente las riquezas y 
aplicando el control de natalidad . . ..... . 

Pecaría de comunista si contestara . ...•... •. 
No . contestan .. ... .. . ....................... . 

1,4% 
1,4% 

30,2% 

Cree usted que debe existir igualdad de derechos ·y deberes entre hom­
bres y mujeres. 
Sí ..... . . .. . ... . ..... . ...•..... 
Nb •••.••• ••••.• • ••••••• • ••• • . •• 

62,8% 
30, 0'/4 

No contestan ; . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7, 2% 
Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
SÍ: 
Media-Alta o' 0'/4; Media 71, 0'/4; Media-Baja 
No: 
Media-Alta 100, 0'/4; Media 26, 0'/4; Media-Baj a 
No contestan: 
Media-Alta o' 0'/4; Media 3 '0'/4; Media..;.Baja 

Cree usted que debe olvidarse la guerra civil 
una auténtica reconciliación. 
Sí ... .. ...... ......... ... .. .... 85,7% 

No ............ ....... .. ...... .. 5,7% 

No contestan ................... 8,6% 
Relacioriándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Alta 100, 0'/4; Media 91,7%; Media-Baja 

·No: 
Media-Alta o' 0'/4; Media 5,7%; Media-Baja 
No contestan: 
Media-Alta o' 0'/4; Media 3,6%; Media-Baja 

60, 0'/4; Baja 56,5% 

30, 0'/4; Baja 30, 0'/4 

10, 0'/4; Baja 13,5% 

española y marchar hacia 

80, 0'/4; Baja 78, 0'/4 

o' 0'/4; Baja 9 '0'/4 

20, 0'/4; Baja 13; 0'/4 

27. Por qué. 
a) Por cristiano, por humano y porque el que tiene un ideal debe ser 

respetado: 4, 2% 
Por clase social: M = 66,6%; M-B = 33,s'/4 

b) Porque entre hermanos deben desaparecer odios y rencores y, además, 
estarnos en el año de la reconciliación: 4,2°/4 
Por clase social: M = 100,0'/4 

c) Porque queremos paz y tranquilidad: 10,0'/4 
· ;Por clase social : M = 28, 5%; M-B = 28, 5%; B 43, 0'/4 

d) Por el bien de toda la nación: 5,7% 
Pór clase social: M = 50,0'/4; B = 60,0'/4 

e) Porque han pasado muchos años y debemos formar una nueva soci edad · 
justa y sin odios: 14,c'/4 
Por clase social: M = 80,0'/4; B = 20,0'/4 

f) Porque la guerra es algo muy malo: 12,8% 
Por clase social: M = 33,s'/4; B = 66,6% 

g) Es la única forma de evitar otra: 2,8% 
Por clase social: M = 50,0'/4; B = 50,0'/4 

h) Hay mucho que responder: 1,4% 
Por clase social: M-A = 100,0'/4 

i) Porque qué culpa tuvieron los españoles que estaban en el otro 
bando: 1,4% 
Por clase social: M = 100,0'/4 



j) Debemos olvidarla pero no la lección que es unión, paz y justi-• 
cia: 2,8% 
Por clase social: M = 50 ,CJ'/4; B = 50,CJ'/4 

k) Porque debe rendir fruto tanto sacrificio como se hizo: 2,S°/4 
Por clase social: M = 100,CJ'/4 

1) Porque costaron vidas y no son fáciles de olvidar: 4,2°/4 
Por clase social: M = 100,CJ'/4 

m) No contestan: 34,3"/4 
Por clase social: M-A = 4,1%; M = 29 ,1%; M- B = 29,1%; B = 37,5% 

28. Cree usted que la cultura es necesaria. 
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95, CJ'/4 
No ... . · · · .. · · · ... , · . . . . . . . . . . O, CJ'/4 
No contestan................. 5,CJ'/4 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
sí: 
Media-Alta 100, CJ'/4; Media 100, CJ'/4; Media-Baja 100, CJ'/4; 
No: 
Media-Alta Media Media- Baja 
No contestan: 
Media-Alta Media Media-Baja 

29. se favorece lo suficiente en nuestro pueblo. 
Sí . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28, 5% 
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57, 1% 
No contestan ................. 14,1% 

Relacionándolos con la clase social, tenemos: 
Sí: 
Media-Alta Media 34, 2°/4; Media-Baja 
No: 
Media-Alta 100, CJ'/4; Media 65, S°/4; Media-Baja 
No contestan: 
Media-Alta Media Media-Baja 

30, CJ'/4; 

30, CJ'/4; 

40, CJ'/4; 

Baja 87,5% 

Baja 

Baja 12, 5% 

Baja 25,CP/4 

Baja 50, (J'/4 

Baja 25, CJ'/4 

30. QJé tres preguntas que no le hemos hecho le gustaría contestar. 

Hasta aquí el resultado de la encuesta. Estos no necesitan comentario por 
ser muy elocuentes, claro está que cada uno puede y debe sacar sus propias 
conclusiones. Nosotros creemos que aquí ha quedado reflejada la opinión de 
una inmensa mayoría de fontaneses. 
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